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REPORT 

Due to Pandemic, we collected the students Feedback form through Online mode. For this purpose a 

Google Form was created and sent to students in the Whatsapp Group. We received 493 responses. In order 

to arrive to comprehensive results, useful statistical tool like percentage etc., is used in feedback. Based on 

the analysis it was identified that 85% of the students are satisfied in the area of academic 15% of the 

students insisted on the need for study materials. 

Resolution: 

Study Materials, Question Booklet, Sample Exercises & Examples was posted in Google Class 

Room and in Whatsapp Group. 
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Prinoipal e 

NADAR MAHAJANA SANSAM 

SERMATHAIVASAN COLLECE FOR WC 

Avaniapuran, Madurai-625 012 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

